



Жители Zubovo-Polyanskogo района признаны виновными в угоне

Собранные Zubovo-Polyanskim межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем местным жителям в возрасте 28, 23 и 18 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон) и ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершении тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 13 июня 2017 года в поселке Явас осужденные, действуя группой лиц по предварительному сговору, совершили угон автомобиля марки ВАЗ-21063, чтобы доехать в соседний поселок за спиртным. Однако, доехать до населенного пункта не смогли в связи с тем, что съехали с автодороги. Стоит отметить, что на момент совершения преступления 18-летний осужденный являлся несовершеннолетним и в совершение преступления был вовлечен старшим товарищем.

Приговором суда мужчинам назначено следующее наказание: 5 лет 4 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, 2,5 года общего режима и 1,5 года условно. Приговор суда в законную силу не вступил.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1250692>